



Республиканскому унитарному предприятию «Специальная связь» - 80 лет! Министр поздравил коллектив с юбилеем

В 2019 году исполняется 80 лет службе специальной связи.

Министр связи и информатизации Константин Шульган поздравил коллектив с юбилейной датой.

Обращаясь к сотрудникам предприятия, Министр отметил, что восемь десятилетий работы на рынке курьерских услуг – это серьезная проверка на профессионализм и состоятельность, это несколько поколений людей, посвятивших свою жизнь предприятию и, конечно же, это свидетельство стабильного и успешного развития.

Услуги предприятия сегодня востребованы на всей территории Республики Беларусь, ведь это крупнейшая курьерская служба с собственной разветвленной сетью.

Константин Шульган пожелал сотрудникам крепкого здоровья, семейного благополучия, новых трудовых достижений, энергии и оптимизма. А предприятию – новых возможностей для развития и неустанного движения вперед.

За образцовое выполнение трудовых обязанностей, достижение высоких производственных показателей, многолетний добросовестный труд **Почетной грамотой Министерства связи и информатизации Республики Беларусь награжден Шалейко Дмитрий Николаевич**, начальник Минского цеха специальной связи республиканского унитарного предприятия «Специальная связь».

Благодарность Министра связи и информатизации Республики Беларусь объявлена:

Левчук Елене Петровне, начальнику Брестского цеха специальной связи республиканского унитарного предприятия «Специальная связь»;

Шалупенко Владимиру Михайловичу, фельдъегерю по специальным поручениям 8-го разряда Минского цеха специальной связи республиканского унитарного предприятия «Специальная связь».

За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, образцовое выполнение трудовых обязанностей и в связи с 80-летием со дня образования службы специальной связи **сотрудники предприятия также отмечены Почетной грамотой администрации Ленинского района г. Минска**.

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/respublikanskому-unitarnomu-predpriyatiyu-specialnaya-svyaz-80-let-ministr-pozdravil-kollektiv-s>